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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 21/07/2021          3ª Reunião do Ano Rotário       475ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Admissão da Sara Bonfim Moreira de Araujo 

LOCAL: https://meet.google.com/wyy-ipgc-cgi                     HORÁRIO: 20 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis       SECRETÁRIA: Patrícia Cury 
PROTOCOLO: Marcos Roberto Rockenbach                            

 
PRESENTES (31) 

Associados (22)  
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis 
Eriton Nunes Costa 
Ivo Moreira de Araujo 
Jackson Luiz Vosgerau 
Jean Xavier Villa Filho 
Luciana Olicshevis 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Juliana Guimarães Sá  
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Wania Viana Domiciano 

Convidados (9) 

Governador 2016-17 Armando Zoccola Filho (R.C. de Rio Negro) 
Governador Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte 
José Heitor Silva (R.C. de Itapema) 
Gilson Ruas (R.C. de Itapema)  
Cleangela Busanello 
Kelly Cordeiro Spena 
Bruno (Marido da Sara) 
Maria Júlia (Enteada da Sara) 
Maria Annette Wiegratz Araujo 
 

ALOCUÇÃO MOTIVACIONAL – Luiz Carlos Maggi 
Fez uma Homenagem ao Dia do Amigo, celebrado no dia 20 de julho. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Ivo Moreira de Araujo 
Discorreu sobre a origem e a simbologia do sino e martelo em Rotary. 
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PROTOCOLO – Marcos Roberto Rockenbach 
Aniversariantes da semana: 18/07 – Marcos. 
Fez homenagem ao Dia da Caridade, celebrado em 19/07. 
 
SECRETARIA – Patrícia Cury 
Próxima reunião - 28JUL 
- Palestra: Bianca Baldini – ONG Tatuquara 
- Admissão da Kelly Cordeiro Spena 
 
Notícia da Michele Bravos 
- Recebeu o e-mail do Rotary confirmando o endosso do distrito para a próxima fase do processo seletivo de bolsas, 
que é de competição internacional. Agradeceu o apoio do seu Clube! O resultado desta fase sairá em Novembro. 
 
TESOURARIA – Eriton Nunes Costa 
Enviou uma planilha para cada um com o extrato e o saldo com a Tesouraria do Fraterna. 
Agradeceu a todos que depositaram as mensalidades. 
Informou que protocolou a ata no cartório. 
Dionísio convidou a todos a ler a carta enviada pelo companheiro Devonsir, a respeito de os associados irem aos seu 
restaurante e valor das despesas serem depositados direto na conta do Eriton, para ser abatido do saldo da Goret e 
do Devonsir. 
 
IMAGEM PÚBLICA – Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Plano de fundo será padronizado pra as reuniões virtuais – enviará um tutorial. 
O Distrito orientou que os clubes terão que fazer um placa para ser colocado na frente das instituições e não faixa. 
Informou que a cada semana um companheiro vai ler uma notícia do distrito e fará um resumo na reunião. 
 
FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Informou que o prazo para projetos com subsídios distritais está curto e que irá conversar com a Luzita para agilizar o 
processo. 
Agradeceu a todos que depositaram US$10 para a Fundação Rotária. 
 
DESENVOLVIMENTO DO ROTARY – Carlos Antônio de Pieri 
Conversou com: 
- Bruno tem reuniões com a Rússia de noite; 
- Ciro está com problemas de saúde na família; 
- Elizeu tem muitas viagens da Maçonaria; 
- Maggi está com muito trabalho e outra reunião no horário; 
- Anna está fazendo pós-graduação no dia da reunião; termina em fevereiro seus estudos; 
Não consegui conversar com Devonsir. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Maria Luzita de faria 
Lançou um desafio: coleta de frascos para o Banco de Leite do Hospital do Trabalhador. 
- Devem ser de vidro, com tampa de plástico, de 150ml a 300ml, limpos (tipo pote de Nescafé ou maionese). 
- Entregar no Escritório da Luciana. 
- Enviará material com todas as informações. 
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ORDEM DO DIA: 
Admissão da Sara Bonfim Moreira de Araujo 
- O Presidente Dionísio Olicshevis agradeceu ao padrinho Ivo e esposa por trazer a filha Sara Bonfim Moreira de Araujo 
como associada do Fraterna. 
- O companheiro Dalton Roberto Bastos Ortiz tradicionalmente tem conduzido as admissões e tem muita satisfação 
em coordenar este momento ímpar para os Clubes de Rotary. 
- A nova companheira Sara Bonfim Moreira de Araujo fez a leitura do Compromisso Rotário. 
- O companheiro e padrinho Ivo Moreira de Araujo leu a Prova Quádrupla. 
- O companheiro e padrinho Ivo Moreira de Araujo colocou o Distintivo do Rotary na lapela da Sara Bonfim Moreira 
de Araujo. 
- O Presidente Dionísio Olicshevis leu o certificado. 
- A Secretária Patrícia Cury leu o currículo da Sara Bonfim Moreira de Araujo.  
- Sara Bonfim Moreira de Araujo está se sentindo muito bem vinda e agradece o carinho de todos. 
- O companheiro e padrinho Ivo Moreira de Araujo sente orgulho pela entrada da Sara Bonfim Moreira de Araujo para 
o Fraterna. 
- O Presidente Dionísio Olicshevis: significado deste momento e do distintivo; ele materializa uma ideia, mas só valer 
a pena quando este distintivo entrar na sua alma. Integrar ao grupo de Projetos Humanitários 
 
O companheiro José Heitor agradeceu o convite e deu os parabéns ao clube. 

O companheiro Gilson Ruas teve muita satisfação em participar da reunião deste clube e agradeceu ao Ivo pelo 
convite. 

Governador Armando Zoccola e Sócio Honorário do Fraterna cumprimentou o clube pela belíssima reunião e desejou 
sucesso à Sara. 

Governadora Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro cumprimentou a todos do Fraterna e disse se sentir 
premiada por estar junto do Clube; desejou sucesso à Sara junto ao Clube Fraterna. 

A companheira Luciana Olicshevis entregou flores para Sara. 

 

Lida e aprovada em 22-07-2021 

 

   

Presidente Secretária 


